



Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителей власти



Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 24 апреля 2023 года сотрудники МО МВД России «Сунженский» прибыли на территорию сельского поселения Троицкое по поступившему вызову о противоправных действиях местных жителей, нарушавших общественный порядок.

Находясь на указанной территории, не реагируя на законные требования сотрудников органов внутренних дел о прекращении противоправных действий, 45-летний житель республики применил насилие в отношении сотрудников полиции, после чего правонарушитель был задержан.

В рамках расследования следователями произведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В ближайшее время следствие планирует ходатайствовать перед Сунженским районным судом об избрании фигуранту меры пресечения в виде заключения под стражу.

25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1784292>